

辽宁抚顺一名年仅6岁的女孩小雨(化名),在5个多月时间里遭受残忍虐待:铁钳拔牙、针刺大腿、滚水浇头、掰断胳膊……小女孩遍体鳞伤,惨不忍睹。施暴的居然是女孩的生母及其男友。其生母刘某和男友陈某已被批捕。

小雨代理律师表示,小雨体表烫伤评定为重伤二级,目前已出院,正接受心理咨询。



父亲手里拿着女儿受伤前后对比照片,让人看了心疼。

钢针扎腿,开水浇头,钳子拔牙

辽宁6岁女童遭生母及其男友虐待



女童腿上取出钢针,医生建议报警

2020年5月22日,小雨姥姥接到女儿刘某的电话,称小雨在医院重症监护室抢救,因无法支付医疗费用,需要她前往医院支付。

小雨姥姥到医院后发现,小雨高烧至39.6度,重度贫血,各项检查指数都低于正常值。全身有多处烫伤及扎伤的痕迹,部分伤口在做手术时已溃烂。

5月25日,主治医师告知家属,通过手术从小雨右腿上取出一根钢针,怀

疑小雨曾遭人虐待,建议家属报警。

5月28日,小雨进行手术前,姥姥趁小雨清醒时询问得知,身上的伤系母亲刘某及其男友陈某所为。小雨姥姥立即报警,当日23时许,民警将刘某及陈某二人带走。

小雨姥姥表示,事后小雨还告诉她,自己的牙齿曾被陈某二人用钳子拔下,并被要求吞进肚里,在被打的时候还不许哭。陈某还曾用开水烫其头,手臂也被其掰至骨折。

家人曾发现女童骨折,自称玩耍时摔倒

小雨的生父佟先生是一名大货车司机,他在得知女儿受伤后,放下了手中的工作,陪在女儿身边。他表示,他于2018年12月与前妻刘某协议离婚,女儿的抚养权归母亲,但一直跟他生活,直到今年1月1日才交给刘某带。

在与前妻协议离婚后的一段时间,小雨由佟先生抚养,直到今年元旦佟先生才把小雨交到前妻刘某手中,“她找了个男朋友陈某,带着小雨在抚顺一起生活。”

据小雨姥姥回忆,今年春节期间小雨和女儿刘某到自己家一起过了春节,直到元宵节后刘某才将小雨带走。3月20日左右,刘某曾将小雨带至姥姥住处,姥姥发现小雨胳膊骨折包着石膏,多次追问小雨都表示是自己下楼梯时

摔倒了。

佟先生也表示,在今年2月到5月期间,自己曾和女儿进行过一次视频通话,当时小雨手臂上缠着石膏,询问后小雨称是自己摔倒,便并未多在意。佟先生回忆,在刘某处抚养的三个月时间,小雨没有向自己发出过任何求救信号。

10月27日,小雨姥姥告诉记者,女儿刘某此前的生活经济条件不好,经常需要向她要钱贴补家用。女儿离婚时自己并不知情,过了一年才被告知两人已经离婚。

事后小雨姥姥询问才得知,小雨曾受到过两人威胁,不准将事情告知其他人,“但凡她有一点不对劲,我们都不会让她和她妈住在一起。”

家属将提起诉讼,抚顺市妇联介入

5月23日,小雨出事后陈某曾到过医院,这是小雨姥姥第一次见到与女儿交往的陈某。25日,在得知医生从小雨腿中取出钉子,她提出要报警时,在现场的陈某曾表示不满,并称孩子住自己家,自己却被当成犯罪嫌疑人。

佟先生称,自己不了解前妻的男友陈某,只在事后从办案民警处获悉,陈某曾经因抢劫被判过刑。从5月份事发至今,佟先生称,陈某的家属未与他联系过,也没收到其家属的任何赔偿。

佟先生表示,今年9月,女儿本应该到学校报到开始上一年级,现在只能待在家中康复。小雨姥姥说,小雨从重症监护室捡回一条命,因臀部受伤严重无法行走,现在正在练习走路,“她性格都变了,原来是特别乖,特别温柔,现在话都不愿意说。”

据佟先生介绍,他们在孩子的医疗费用上已经花费十几万元。目前,小雨

每天仍需使用200元左右的药进行皮肤外敷的烧烫伤康复。

小雨姥姥表示,小雨头上因为烧烫伤而患上了皮囊炎,一部分头发已经不再生长,医生告知家属,头发的康复手术得成年后才能做。小雨的手臂也因骨折而被钉上钢钉,需要继续观察修复情况决定是否进行后续手术。

姥姥表示,抚顺市检察院的人已经与他们取得联系,目前正在做伤情鉴定,伤情鉴定报告出来以后会对陈某二人提起诉讼。

抚顺市妇女联合会发布微博表示,妇联对受害女童的遭遇深感痛心,对虐待女童行为表示愤慨。当地妇联已与司法机关取得联系并始终在跟进案件进展,并将协调有关部门和社会爱心人士,为受害女童的救治和后期治疗等提供帮助,做好对女童的法律援助、心理疏导、困难帮扶等工作。



小雨的床边放着一盆日常治疗用的药。

五个月过去了,小雨身上还能看到大面积伤疤。

幼儿园老师:

小雨活泼但心事重

小雨此前在抚顺市泳星幼儿园上学,该幼儿园园长王佳(化名)表示,小雨在今年2月份左右来到这家幼儿园,孩子长得很可爱,也非常漂亮,给她留下了很深的印象,每天进门都会主动和老师打招呼,很有礼貌。小雨很喜欢唱歌、跳舞,和其他小朋友相处得很融洽。

但是小雨也有不同于其他孩子的一面,经常会迟到,老师李倩经过了解,发现迟到的原因并不在孩子,而是由于孩子家长的原因导致,“孩子还会偷偷观察老师和其他人的眼神,揣摩他人的想法,生怕自己做了什么事给别人造成不好的影响,这是其他孩子没有的现象。”李倩通过细致地观察发现小雨心事有些重。

亲属:

孩子心理受伤太深了

“小雨受伤后,夏天,尤其是伏天,浑身溃烂,不能开空调,不能开窗。”小雨的父亲佟先生说,小雨受伤后经常说“要当仙子逃出黑暗森林”,睡觉经常手刨脚蹬地哭着惊醒,“心理受伤太深了,不知道该怎么去帮孩子。”

佟先生气愤又担忧地说,“离婚后,我把孩子交给前妻的几个月间,孩子就遭遇了这样的虐待,我心里像刀割一样!”

“现在孩子太小,不能手术,要等大点了才行,但孩子将来怎么去面对这一切?”他说,后悔当初把孩子送到前妻手里,但一切已追悔莫及。“她长大成人后,要怎样去面对周围人的目光?不敢想象!”

佟先生的哥哥说,“小雨从小就和我很亲,孩子在舞蹈和乒乓球方面很有天赋,万万没想到……不敢相信!”

佟先生希望严惩施暴者,并表示必须把孩子的抚养权要回来,自己已在和法院沟通。

律师:

女童重伤二级
正接受心理治疗

辽宁必达律师事务所社振家律师表示,这起案件是他执业24年来遇到的最残忍的案例,“6岁的孩子遍体鳞伤体无完肤,作为律师,我知道这些伤痛的‘疼痛’级别,都是正常成年人所不能忍受的。”

社振家介绍,经抚顺公正司法鉴定所鉴定,女童体表烫伤评定为重伤二级,其他身体组织亦严重受伤。女童目前已出院,正在接受心理咨询治疗,后续还需要等待植皮手术和骨折手术,她的生母及其男友已被批捕,目前正在等待法院开庭审理此案。

社振家表示,这起案件嫌疑人涉及的罪名包括虐待罪以及故意伤害罪,其中故意伤害致人重伤或严重残疾的会被处以10年以上有期徒刑,社会影响极其恶劣的也会加重对被告人的处罚。

(综合辽沈晚报、澎湃新闻等)